



Együttműködésben állapodtak meg az intézmények. FOTÓ: FRANK YVETTE

Agrárinnovációra szövetkeztek az egyetemmel

CSONGRÁD MEGYE. A múlt héten egy kínai egyetemmel, tegnap a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központtal kötött együttműködési megállapodást a Szegedi Tudományegyetem. A központ részt vesz a hallgatók elméleti és gyakorlati képzésében, illetve lehetőséget teremt közös tudományos diákköri munkák, diploma- és szakdolgozatok, valamint doktori munkák készítésére. Emellett bevonják az egyetem

munkatársait egyes kutatási, szakmai tevékenységekbe, így például a fajtaértékelés, a fajtafenntartás és a technológiafejlesztés területén végzett munkákban is részt vehetnek. Horváth József, a Mezőgazdasági Kar dékánja elmondta, egyebek mellett a klímaváltozás kapcsán a szántóföldi és kertészeti termelésben, valamint az élelmiszeripari kutatásokban is együtt dolgoznak majd.

3.»

Agrárkutató: növelhető a föld megtartóereje

Képzési, kutatási együttműködési megállapodást kötött a Szegedi Tudományegyetem a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központtal.

CSONGRÁD MEGYE

H. E.

– Magyarország egyik legjelentősebb egyeteme és az ország legnagyobb agrárkutatóintézményei között születik most megállapodás – mondta Gyuricza Csaba, a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ főigazgatója a szegedi egyetemen tartott szerződésalkötésen. Az együttműködés alapján a NAIK részt vesz a hallgatók képzésében. A keretmegállapodás az agrár-, víz- és környezetgazdálkodás, az állattenyésztés, a zöldség-, gyümölcs- és szőlőtermesztés, valamint az élelmiszer-tudományi kutatások területére terjed ki. Emellett a központ bevonja az egyetem munkatársait egyes kutatási tevékenységeibe, így a fajtaértékelés, a fajtafenntartás és a technológiafejlesztés területén végzett munkába.



A fajtafejlesztés egyre fontosabb. Aszály esetén a vízhiány tűrése aranyat ér. FOTÓ: KARNOK CSABA

– Nemrég nyitottunk kelet felé, nyugati kapcsolatunk is sok van, ám fontos, hogy az itthoni kapcsolatok is fejlődjenek. Az, hogy az agrárkutatási központtal sikerült együttműködést kötni, hosszú távon fogja javítani a kar működését – mondta köszöntőjében Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora.

A Dél-Alföld Magyarország egyik legerősebb mezőgazda-

sági térsége, a fejlődésének záloga a korszerű oktatás. – Az a feladatunk, hogy itt, a térség központjában próbáljunk meg egy olyan agrárgazdasági hátteret kialakítani, amely a térség népességmegtartó erején is segít. Elsősorban az agrárdigitalizáció területén, a precíziós technológiák alkalmazásában tervezzük majd együttműködést – magyarázta Gyuricza Csaba.

Az egyetem agrárképzésén még intenzívebb lesz a kutatási tevékenység, közös pályázatokat is terveznek majd a kutatóintézetel. Horváth József, a Mezőgazdasági Kar dékánja elmondta: fajtafejlesztési kutatásokat is végeznek majd közösen. Már zajlik a batátatermesztéssel kapcsolatos technológia fejlesztése, és ezenkívül a gabonanemesítési program is folytatódik.